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ВПЛИВ ТРЕЙД-МАРКЕТИНГОВИХ ЗАХОДІВ НА РОЗВИТОК 
ЯКІСНОЇ ДИСТРИБУЦІЇ 

 

Дистрибуція продукції є найважливішим кроком до збільшення доходу 
виробника. 

Трейд-маркетинг можна вважати ядром ланцюжка поставок. Без нього 
продукти не потраплять на полиці найбільших роздрібних торговців і, 
зрештою, їх не купуватимуть клієнти. 

Кінцева мета трейд-маркетингу - зробити продукцію відомою та 
розмістити її на полицях роздрібних магазинів. 

Більшість покупців все ще роблять покупки у звичайних, а не в інтернет 
магазинах, особливо коли йдеться про продукти. 

Вони можуть проводити пошуки в Інтернеті (80% із них), але покупки 
продуктів здебільшого здійснюються у звичайних магазинах. 

Фактично, 92% споживачів обирають звичайні магазини, коли справа 
доходить до покупки продуктів. 

Ось чому важливо переконатися, що споживчі товари 
розповсюджуються та продаються в різних типах магазинів - від маленьких 
до найбільших роздрібних мереж. 

На відміну від внутрішнього маркетингу, трейд-маркетинг допомагає 
виробникам і торговим маркам переконатися, що їхня продукція досягає 
покупців. Єдиний спосіб зробити це через дистриб’юторів, оптових і 
роздрібних торговців. 

У той час як для невеликих магазинів може бути легше купувати 
продукти безпосередньо від брендів, великі роздрібні торговці 
співпрацюють з різними дистриб’юторами та оптовиками. 

Торговий маркетинг надзвичайно важливий. За допомогою стратегії 
трейд-маркетингу бренди можуть підвищити обізнаність та отримати частку 
ринку. Побудова міцних стосунків із роздрібними торговцями може 
допомогти брендам краще просувати свої продукти та збільшувати продажі. 

Трейд-маркетинг відіграє важливу роль у стабільному розвитку бренду. 
Без стратегії торгового маркетингу у брендів немає шансів бути поміченими 
на ринку. 

Розуміння ринку, попиту та потужності ланцюжка постачання дає 
змогу зрозуміти, як мають виглядати дистрибуція, представлення, 
просування та ціна, які є основними принципами продажів. 
 


